

特维斯,你就是耻辱

“野兽”拒绝上场遭停训处罚,还可能被全球禁赛

就在上个赛季,曼城球迷还在为他们的头号射手“野兽”特维斯着迷,可如今,他们已经把侮辱性的言语挂在了特维斯的家门上。球迷为什么气愤?原因是前天对阵拜仁,特维斯竟然拒绝替补上场,这样的举动深深伤害了曼城球迷的感情。

目前,特维斯已经被曼城停训,最新消息是,他还有可能面临国际足联的相关处罚。



特维斯的举动惹恼了曼奇尼

拒绝上场! 特维斯遭曼城重罚

在曼城主帅曼奇尼曝光特维斯拒绝在对阵拜仁的欧冠联赛中上场后,北京时间昨晨,曼城俱乐部在官方网站宣布,对特维斯进行禁赛以及停训的处理,并展开调查。

俱乐部在一份声明说:“曼城可以确认,前锋特维斯已经被禁赛,直到有进一步的通知,最长期限两周。对于0:2输给拜仁的比赛,我们将对他在此期间的举动展开全面调查,在调查过程中,他不会入选比赛名单,也不能参加训练。”

在与拜仁的欧冠比赛结束后,曼城主帅曼奇尼称,下半时当他准备换

上特维斯时,阿根廷人拒绝出场。“不会再使用特维斯!”曼奇尼这样说道。虽然特维斯后来表示道歉,并称自己没有拒绝出场,其中有些误会,但这无法阻止曼城展开全面调查。

这几天,围绕着特维斯的举动,英国媒体都在大肆报道,根据最新调查结果,曼城主帅当时在现场对特维斯的态度并没有之前报道的那么客气,甚至爆了粗口。除此以外,曼奇尼还骂了另一名前锋哲科,波黑人因为提前被换下而怒摔战靴。

国际足联: 他可能被全球禁赛

特维斯的罢赛行为,让很多名宿都非常恼火,招来了业界的一片声讨

之声,而愤怒的曼城球迷更是声称,“永不想再看到特维斯身披‘蓝月亮’的战袍。”更有甚者在特维斯家的大门上挂了一幅标语,上面写着“特维斯,你就是耻辱!”

不过,这一切铺天盖地的指责或许仅仅只是一个开始,来自英国媒体的消息,如果特维斯拒绝出场的事实被最终确认,那么阿根廷人很可能将受到国际足联的全球禁赛处罚。

国际足联副主席吉姆·博伊斯表示:“我觉得为了给足坛一些正面积积极的影响,FIFA应该对这名球员禁赛。如果他真的做出了像外界传言的事儿,我觉得他的俱乐部最好将他清除出队。如果曼城俱乐部能证明外界的传言非虚,那么可以就当时的情况写一份书面材料并上递给FIFA。我们将予以受理,我认为国际足联有权力对特维斯禁赛,就像处理曼城俱乐部的兴奋剂事件(科洛·图雷全球禁赛)一样。这样的事儿之前从未发生过,但我觉得这样的行为太卑鄙了。”

对于特维斯的此次风波,曼城球员德容也发表了自己的意见:“事件发生时我并不在场,但我知道这样的事儿并不仅仅发生在曼城阵中,包括巴萨、皇马这样的俱乐部肯定也出现过这样的事情。但不得不说,特维斯这样愚蠢的事儿,会毁了我们的。”

本版撰稿 快报记者 吕远



红与黑! 阿根廷版的

都是阿根廷人,差距咋那么大呢?北京时间昨晨的欧冠赛场,巴萨的梅西踢得风生水起,红红火火,在对阵博里索夫的比赛梅开二度,这两个进球也让梅西的巴萨生涯总进球数提升到194个,追平俱乐部历史最有名望的超级巨星库巴拉,并列成为巴萨历史进球第二多的球员。

作为同胞,特维斯的日子就没那么好过了,因为在对拜仁的欧冠比赛中拒绝替补上场,特维斯已经被俱乐部停训,不仅如此,他还可能面临国际足联的处罚。

梅西,你就是传奇

欧冠联赛梅西又进两球,已成巴萨史上第二射手

现在的世界足坛,还有人能阻止梅西吗?答案是:没有。阿根廷人的进球效率已经令人咂舌,北京时间昨晨,在欧冠联赛对阵博里索夫比赛中,梅西打进两球,不仅升至巴萨射手榜历史第二位,而且距巴萨传奇罗德里格斯也仅仅只有41球的差距。



梅西(右)真是防不住

进球上瘾 无敌梅西挡不住啊

怎样的前锋才算不错?一般来说,平均两三场比赛进一球,效率已经相当可以。可这一切在梅西面前都是“浮云”。昨晨的欧冠小组赛,巴萨客场5:0横扫白俄罗斯的博里索夫,这位阿根廷球星一人独进两球。

即使互为对手,博里索夫全队上下也都是梅西球迷,赛前,中场球员鲁季克就说:“更衣室里一半人都想和梅西交换球衣。”然而巴萨10号并不留情,前15分钟就两次破门,第19分钟又迫使对手制造乌龙。有点夸张的说法是:他一个人就战胜了一支球队。

事实上,全场比赛博里索夫都在龟缩防守,想攻破这样一支球队的大门,远没有想象中那么容易,巴萨主帅瓜迪奥拉也说:“对阵一

支收缩防守的球队,进攻永远不是容易的。我们对阵过喀山红宝石、基辅迪纳摩,这些球队都很相似,那就是在后场等你,他们让你失去耐心,我们有幸早早打开罐头的。”

新赛季迄今10场比赛,梅西收获14个进球、9次助攻,场均进球1.4个,助攻0.9次。即便是在WM阵型流行、满世界都打两后卫的上世纪30年代,也罕见如此高数据的奇人。梅西成就了巴萨,巴萨同样帮助梅西开创了一个时代。

梅开二度,也让梅西的巴萨生涯总进球数提升到194个,追平俱乐部历史最有名望的超级巨星库巴拉,并列成为巴萨历史进球第二多的球员。在他的这194球中,包括127个西甲进球、39个欧冠进球、17个国王杯进球、8个西班牙超级杯进球、2个世俱杯进球和1个西班牙超级杯进球。

而从进球率上说,梅西进入巴

萨一队才7年,比之效忠11载的库巴拉进球效率更高。在谈到梅西追平了库巴拉的194球进球纪录时,巴萨主帅瓜迪奥拉调侃说:“梅西追平了一个传奇的纪录。库巴拉是一个创造者,他的射门非常有效率,甚至促使巴萨开始建设诺坎普球场,因为老球场太小了。”

他还年轻 成为第一指日可待

下一步,所有人都期待梅西能赶超巴萨队史上的“射手王”塞萨尔·罗德里格斯,这名西班牙前锋在巴萨13年间攻入235球,梅西还差41球。

对于梅西能否超越传奇,巴萨主帅瓜迪奥拉信心十足,“我相信,现在唯一能阻止梅西追平塞萨尔纪录的因素,就是他离开巴萨。但这是我们不希望看到的,不想看到的。我希望他不会离开,希望他留在巴萨很多年。”

确实,梅西年仅24岁,他还有大把的光阴,按照他目前场均1.4球的效率,再进41球,或许只需要1年时间,他甚至还可能挑战单赛季打入70球这样的恐怖数据。很多人都知道,上世纪五六十年代的防守有多么松懈,如今,在绝大多数球队一看到巴萨就在门前死守的时代,梅西仍然贡献了令人不可思议的进球数,就显得更为难能可贵。

